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Guia de comprension lectora n°14

Nombre:

Fecha de nac: R.U.T:

Curso: Fecha: Pje :30 puntos
Objetivo: Leer comprensivamente diferentes tipos de textos y responder

I.-Lee los textos y responde encerrando la alternativa correspondiente:

Texto N° 1.-Volando

Los primeros seres en volar en un aparato hecho por humanos fueron un gallo, un pato y una
oveja. Se los envi6 en un globo de aire caliente hecho por los hermanos franceses Montgolfier, en
septiembre de 1783, y aterrizaron a salvo. Fueron, un tiempo después, los hermanos
estadounidenses Wright quienes lograron el primer vuelo controlado en un aeroplano de tamafio
normal. Su Flyer, en 1903, estaba impulsado por un motor ligero de gasolina. De ahi en adelante
la aerondutica avanzé a pasos agigantados. Actualmente existe un avion llamado Concorde que
alcanza una velocidad de 875 kilémetros por hora.

1. 1. ;Qué aves fueron las primeras en volar en un globo de aire caliente?
a. Un gallo y una paloma. b. Un gallo y un canario.
c. Un gallo y un pato. d. Un gallo y una gallina.

2. El nombre Flyer se refiere a:
a. Un globo. b. Un aeroplano. c¢. Un helicdptero. d. Un auto.

3. ¢El primer vuelo con motor fue realizado en?
a. Francia. b. Italia. c. Estados Unidos. d. Inglaterra.

Texto N° 2

Miguel de Cervantes nacid en 1547 en Espafia y su propia vida parece una novela. Hijo de un
médico pobre, entré al ejército y perdié un brazo en la batalla de Lepanto. Durante cinco afios fue
prisionero de los turcos, incluso fue vendido como esclavo en Argel. De regreso en Espafia, fue
acusado de mezclarse en negocios turbios y conocié nuevamente la prision. Una vez liberado se
consagro definitivamente a la literatura. En 1597, cuando tenia 50 afios, publicé la primera parte
de su famosa novela Don Quijote de la Mancha; la segunda apareci6 en 1615. Murié en 1616.

4. Miguel de Cervantes es:
a. Francés. b. Italiano. c. Inglés. d. Espariol.

5. Don Quijote de la Mancha es:
a. Un poema. b. Una novela. c. Un cuento. d. Una poesia.

6. Miguel de Cervantes estuvo prisionero:
a. Unavez. b. Dos veces. c. Tres veces. d. Nunca.

7. La segunda parte de Don Quijote la escribi6:
a. 5 afios después de la primera. b. 8 afios después de la primera.
c. 18 afios después de la primera.  d. 12 afios después de la primera.

8. En el texto, la palabra “consagro6” significa:
a. Dedicb. b. Escribid. ¢. Transforma. d. Traslado.

9. (A qué edad murié Miguel de Cervantes?
a. A los 50 afios. b. A los 55 afios. c. A los 60 afos. d. A los 69 afios.

10. ¢ Cual de estas expresiones es una opinion?
a. Fue prisionero de los turcos. b. Perdid un brazo en la batalla de Lepanto.
C. Su propia vida parece una novela. d. Hijo de un médico.
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Texto N° 3 :El zorzal y el pavo real
(Rubén Dario)

Ve un zorzal a un pavo real

que se esponja y gallardea;

le mira las patas feas

y exclama: jHorrible animal!
sin ver la pluma oriental

el pjaro papanatas.

Gentes que llaman sensatas

son otros tantos zorzales:
cuando encuentran pavos reales,
solo les miran las patas.

11. ;Quién “se esponja y gallardea™?
a. El pavo real. b. El zorzal. c. Ambos. d. Ninguno.

12. ;Quién dice jhorrible animal!?
a. El pavo real al zorzal. b. Ninguno.
c. El zorzal al pavo real. d. El pajaro oriental.

13. En la expresion “gentes que llaman sensatas”, la palabra subrayada es:

a. Sustantivo coman. b. Adverbio.

c. Verbo. d. Adjetivo calificativo.
Texto N° 4
MUDANZAS FANTASTIC

“EL RAYO”
ESTUDIA LO QUE SIEMPRE

CONFIANZA Y EXPERIENCIA QUISISTE.
CAMIONES CERRADOS CON
GRAN CAPACIDAD. Instituto de los Suefnos

SOMOS LOS MEJORES DEL MERCADO.
VIAJES FUERA DE SANTIAGO

FONO: 6590431

14. Los dos textos son:
a. Poemas. b. Invitaciones. c. Avisos. d. Cartas.

15. Mudanzas “El Rayo” es una empresa de:
a. Autos. b. Viajes. c. Camiones. d. Turismo.

16. (En qué ciudad estd Mudanzas “El Rayo”?

a. En Rancagua. b. En Chile. c. En Curico. d. En Santiago.
17. ¢Cual de estas frases es una opinion?

a. Somos los mejores del mercado. b. Camiones cerrados.

c. Viajes fuera de Santiago. d. Mudanzas “El Rayo”.
18. La frase “camiones con gran capacidad” significa:

a. Camiones pequefios. b. Camioneros capacitados.

¢. Camiones cerrados. d. Camiones grandes.

Texto N° 5

El eco es —como sabemos— la respuesta del sonido producido cuando éste es devuelto por un
obstaculo encontrado por las ondas sonoras en su recorrido. Este fendmeno constituye, a la vez, un
importante problema acustico cuando se trata de construir una sala de conciertos y,por otra parte,
una curiosa atraccion turistica, como el caso de las piramides de Egipto, en una de cuyas salas se
produce un célebre caso de eco multiple en el cual el sonido se repite hasta diez veces.
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19. Al construir una sala de conciertos hay que preocuparse de:
a. La cantidad de butacas. b. La atraccion turistica.
c. El problema acustico. d. De los musicos.

20. La idea principal del texto es:
a. El eco se repite diez veces. b. El eco y la acUstica.
c. Las piramides egipcias. d. El sonido.

21. El eco multiple se produce en:
a. Algunas salas de concierto. b. Algunos teatros.
c. Algunas pirdmides egipcias. d. Algunos cines.

22. En la frase “curiosa atraccion turistica”, un sinonimo de la palabra subrayada es:
a. Entrometida. b. Extrafia .c. Divertida. d. Amable.

Texto N° 6

Pedro puso un poco de tierra en un macetero. Después, con mucho cuidado, enterré una
semilla en la tierra. Luego, puso el macetero cerca de una ventana asoleada. Pedro
sonrié: pronto tendria su propia planta de porotos.

Pedro revisaba el macetero todos los dias. Después de una semana, no ocurrié nada, y le
preguntd a su hermana si sabia por qué la semilla no crecia. —¢ La has cuidado bien? —
pregunté ella. Pedro aprobd con la cabeza. —¢ La has puesto al sol? —pregunt6 ella. Pedro
aprobd con la cabeza. —¢ La has regado? —pregunté ella. Los ojos de Pedro se
agrandaron. Ahora ya sabia la razon de por qué la semilla no crecia.

23. La semilla de Pedro no crecid porque:
a. Olvido ponerle agua. b. Olvidé ponerla en la tierra.
c. Olvidé ponerla al sol. d. Olvido revisar la maceta todos los dias.

24. ;Qué semilla plant6 Pedro en el macetero?

a. De trigo. b. De papa. c. De poroto. d. De lenteja.
25. ¢Con quién conversaba Pedro sobre su semilla?

a. Con su mama. b. Con su papa.

¢. Con su prima. d. Con su hermana.

26. ¢Qué palabra clave indica por qué la semilla no creci¢?
a. Porque. b. Entonces. c. Desde. d. Razon.

27. ¢ Después de cuantos dias Pedro se dio cuenta de que la semilla no crecia?
a. 3 dias. b. 5 dias. c. 7 dias. d. 9 dias.

28. “Pedro aprobo con la cabeza”, la palabra subrayada es:
a. Sustantivo coman. b. Adverbio. c. Verbo. d. Adjetivo.

29. Este texto es:
a. Un poema. b. Un cuento. c. Una fabula. d. Una leyenda.

30. Has plantado una semilla. ¢Qué crees que pasa después de un tiempo cuando se cuida bien?



